Réwnowazne teksty

Dostepna pamiec: 256MB

Dwa teksty a oraz b nazwiemy rownowaznymi, jezeli spetniajg jeden z dwoch warunkow:
1. sgidentyczne,

2. jezeli tekst a podzielimy na dwie réwnej dtugosci czesci ai i a, a tekst b podzielimy
podobnie na teksty by i by, to jeden z warunkéw bedzie poprawny:

* ayibjoraz a: i b2 bedg rbwnowazne
lub
* aiibroraz a»i by bedg rownowazne.
Sprawdz, czy podane dwa teksty sg rownowazne wedtug powyzszej definicji!
Wejscie
W dwoch wierszach wejscia znajduje sie po jednym tekscie. Teksty majg dtugosé od 1 do 2-10°
znakow i sktadajg sie wytacznie z matych liter alfabetu tacinskiego. Diugosci tekstéw sg réwne.

Wyijscie
Wypisz jedno stowo: TAK lub NIE, odpowiedz na pytanie, czy podane teksty sg rbwnowazne.
Przyktad

Wejscie Wyjscie

abcd TAK

cdba

Wejscie Wyjscie

abcd NIE

acbd

Objasnienie przyktadu 1

Tekst abcd rozktadamy na ab i cd. Tekst cdba rozktadamy na cd i ba. W tym wypadku cd
jest rownowazne cd. Postepujac tg samg metoda stwierdzimy, ze ab i ba sg réwnowazne.



